

# 70-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ

## Известный писатель и общественный деятель Сайяд Аран награжден орденом "Шохрат"

14 января в Союзе писателей Азербайджана состоялось торжественное мероприятие, посвященное 70-летию писателя, публициста, общественного и политического деятеля, первого заместителя председателя госкомитета по работе с религиозными организациями, заслуженного журналиста Сайяда Арана (Салахлы).

Открывая мероприятие, секретарь Союза писателей Азербайджана, писатель Эльчин Гусейнбейли сказал, что Сайяд Аран своим творчеством завоевал заслуженные симпатии читательской аудитории: "Недавно я прочитал две книги Сайяда Арана. В частности, особое внимание на меня произвел роман "Падгробие". Он никогда не оставался равнодушным к общественно-политическим событиям в Азербайджане, в частности неоднократно обращался к проблеме Карабаха. С особой чуткостью писал о национальных проблемах и страданиях народа, облекая события в оригинальный художественный образ".



Председатель Союза писателей Азербайджана, народный писатель Анар отметил высокие человеческие качества юбиляра, послужившие основой для его творческого успеха. Рассуждая об актуальности вопросов, поднятых в творчестве Сайяда Арана, народный писатель, в частности, высказал свое мнение о произведении "Чистая бумага": "При упоминании темы массовых репрессий, главным образом, имеются в виду интеллигенция и партийные работники. Несколько произведений посвящено тому, что происходило в те времена в селах и деревнях. Произведение "Чистая бумага" привлекло мое внимание именно с этой точки зрения. Мне даже запомнились некоторые фразы. Этот роман характеризует нашу национальную историю. Высокой оценки также заслуживает и его недавняя работа "Дороги в Ереван". В ней присутствует непоколебимая вера в нашу славную победу, ощущается дух победы".

Народный писатель Анар наградил Сайяда Арана почетным дипломом Союза писателей Азербайджана и выразил самые наилучшие пожелания юбиляру.

Заведующий отделом Центрального аппарата партии "Ени Азербайджан" Руфиз Гонагов зачитал участникам мероприятия поздравительное письмо от имени партии. В этом письме от имени заместителя председателя аппарата Таи-

ра Будагова отмечалась активная позиция Сайяда Арана в общественно-политической жизни Азербайджана в качестве члена Политсовета ШЕА, уважение к национальным и нравственным ценностям, верность идеям общенационального лидера Гейдара Алиева.

Народный писатель Чингиз Абдуллаев рассказал о мудрости и высокой нравственности С.Арана, отметив единство его личности и мастерства.

Заместитель председателя Госкомитета по работе с религиозными организациями Гюндюз Исмаилов поделился с участниками мероприятия своим мнением о Сайяде Аране и поздравил его с юбилеем: "Сайяд муаллим на 30 лет старше меня. 20 лет назад судьба свела меня с Сайядом муаллимом. В то время я был корреспондентом 525-ci qəzet. Тогда я взял интервью в связи с 50-летием Сайяда муаллима. Спустя ровно 10 лет, то есть с 2012 года с Сайядом муаллимом стали коллегами по работе в Государственном комитете по работе с религиозными организациями и именно через 10 лет, в 2022 году в клубе "Патаван" Союза писателей я выступаю на мероприятии по случаю его 70-летия. И в его 80-летний юбилей, в этом же зале я снова поздравлю его.

Писатель Сайяд Аран, общественный деятель Сайяд Салахлы, педагог Сайяд муаллим. Среди этих трех воплощений, мне всего роднее педагог Сайяд муаллим. В буквальном смысле, я многому научился у Сайяда муаллима. Поздравляю Сайяда Арана с 70-летием и желаю ему новых творческих успехов!"

Депутат, академик Низами Джафаров рассказал о художественном творчестве С.Арана, о богатстве его языка и стилистических особенностях: "Сайяда Арана отличает глубокое знание народного языка. Можно даже диссертацию написать по диалектологии Арана на основе его художественных произведений. Он обладает своим стилем. Его произведения очень интересны и прочтываются на одном дыхании".

Затем выступили и поздравили юбиляра Сейран Сехават, Вагиф Юсефли, Асад Джахангир, Тегеран Алишаноглу, Никпур Даббарлы, Эльчин Искендерзаде, Юнус Огузи, Гашам Паджафзаде.

Глава Фонда Махмуда Кашгари Эльхан Зал Гараханлы сердечно поздравил юбиляра и вручил Сайяду Арану учрежденную фондом награду, пожелав ему успехов в жизни и в работе.

Новость, подоспевшая к концу мероприятия, порадовала всех. Согласно соответствующему Распоряжению Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева, за плодотворную деятельность на государственной службе Сайяд Аран награжден орденом "Шохрат".

Эта новость очень обрадовала и юбиляра, и других участников мероприятия, а зачетные распоряжения было встречено аплодисментами.

Эльмар ШЕЙХ-ЗАДЕ